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森林との関わりに関する町民アンケート 

 

箕輪町では、町の面積の７割を占める森林を対象に、今後 50 年を単位とした

管理の方向性や、活かし方を考える「森林ビジョン」を、４月より委員会を設け

て検討・作成します。 

 つきましては、「町民の皆さんと町の森林との関わりの現状」や、「期待するこ

と」「心配なこと」など、町民の皆さんの森林に関する意識やお考えについて伺

いたく、アンケート調査にご協力をお願いします。 

 

●調査の概要 

 町在住の２０歳以上の方から無策抽出 1,000 人 お名前の記入は不要です 

 

●回答方法  

次のいずれかでお願いします。 

 ①この調査票にご記入いただき、同封の返信用封筒で郵便ポストへ 

 

 ②インターネットでの回答【スマホ・パソコン】 

 

○パソコンで回答される方は 

   箕輪町 HP トップページ‐行政情報‐仕事・産業‐農林業‐林業 

「森とのかかわりに関する町民アンケート」から回答してください。 

 

 ○スマートフォンで回答される方は、 

こちらの二次元コードから回答して下さい。 

 

・ご記入いただいた内容は、統計的に処理し全体的な傾向としてまとめます。 

自由記述等にご記入いただいた内容は、個人を特定できないようにしてまと

めます。 

・個人情報は適正に管理を行い、目的以外に使用することはいたしません。 

 

●回答期限 ２月１７日（金）  

 

お問い合わせ 

本事業受託事業者 合同会社ラーチ＆パイン TEL 090-5107-1298（担当 杉本） 

発注者 箕輪町役場 みどりの戦略課 森ビジョン推進係 TEL 0265-79-3170 
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○あなた自身について教えてください。（項目ごと 一つ選択して〇） 

 

居住地区 

沢区・大出区・八乙女区・下古田区・上古田区・中原区 

 

松島区・木下区・富田区・中曽根区・三日町区・福与区 

 

長岡区・南小河内区・北小河内区 

年齢 20 代・30 代・40 代・50 代・60 代・70 代・８０代以上 

箕輪町での

居住年数 
５年未満・５年以上１５年未満・１５年以上年未満 

森の所有 所有している ・ 所有していない 

 

＜森林に対するイメージ＞ 

Q1 あなたが「身近な町内の森林」と聞いて連想するのは、どんな場所ですか？ 

一番近いものを１つ選んで○をしてください。 

 

ア）居住する区・地域の管理する森林 

イ）自身又は家族の保有する森林 

ウ）自宅や職場の窓や、通勤経路などから見える森林 

エ）萱野高原・ながた自然公園など公共の場として整備された森林 

オ）思い当たらない 

カ）その他（自由記述                       ） 

 

 

＜森林との関わりの現状＞ 

Q2 あなたは日々の暮らしの中で、森林に入ることはありますか？ 

（どちらかに〇） 

 

ア）はい   ➡Q3 へ       イ）いいえ   ➡Q４へ 
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Q3 Q2 でアとお答えの方に伺います。どのような理由で森林に入りますか？ 

  あてはまるものすべてに○をしてください。  

 

ア）キノコ採り・山菜採り  イ）薪集め  ウ）キャンプ  

エ）アウトドア体験     オ）散歩・ウオーキング  

カ）持ち山の管理のため   キ）区等の仕事・作業として  

ク）林業など生業として 

ケ）その他（                        ） 

 

Q4 Q2 でイとお答えの方に伺います。入らない理由はどんなことですか？ 

あてはまるものすべてに○をしてください。 
  

  ア）関心がない       イ）森に入るきっかけがない  

 ウ）自由に入れる森がない  エ）森の利用に関するルールがわからない

オ）その他（                          ） 

 

＜森林とのかかわりについての考え＞ 

Q5 あなたは、身近な森林を使う、遊ぶ、学ぶ、整備する、収穫する、癒され

るなど、森林との関わりを持ちたいと思うことがありますか？（該当に○） 

 

 ア）とてもそう思う ➡Q6 へ    イ）時々そう思う ➡Q6 へ  

 

 ウ）思わない ➡Q7 へ 

  

Q6 Q5 で、ア・イとお答えの方に伺います。どんな分野で関わってみたいと 

思いますか？（上位３つに○） 

 

ア）キノコ採り・山菜採り    イ）薪集め   

ウ）キャンプ・アウトドア体験  エ）散歩・ウオーキング  

オ）森林の整備         カ）森の素材（植物・花など）の活用 

キ）展望台や秘密基地づくり   ク）森林セラピーなど、癒し 

ケ）自然の体験や学び       

コ）その他（                       ） 

➡裏面に続きます 
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＜町の森林に期待すること＞ 

Q7 あなたが、町の森林のあり方として期待することを選ぶとすると、 

次のうちどれですか？（上位３つに〇） 

 

ア）土砂災害が起こりにくい      イ）倒木や落枝の危険がない 

ウ）松くい虫被害がない・拡がらない  エ）二酸化炭素の吸収を促進する 

オ）豊かな水を安定的に供給する    カ）建築や木工に使う木材を供給する 

キ）薪や炭などに使う木材を供給する  ク）キノコや山菜を採る場となる    

ケ）癒しやレクリエーションの場となる コ）教育や学習の場となる 

サ）美しい景観をつくる        シ）多様な動植物の生息場所となる 

ス）その他（                   ） 

 

Q8 森林や山について気になること・お考えのこと等あれば、ご意見をお聞

かせください。                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

同封の返信用封筒にて、2 月 17 日までにご返送ください。 
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